

# УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Свердловского областного и городского комитетов ВКП(б), Свердловского областного и городского советов депутатов трудящихся.

## ВСЕ СИЛЫ — НА БОРЬБУ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Лучшие агротехнические сроки весеннего сева уже прошли, а колхозам области нужно еще засять много гектаров яровых культур. Правильный выход из создавшегося положения может быть только один: работать с утроенной энергией, чтобы немедленно закончить посев зернобобовых культур, в первую очередь пшеницы, навести упущенные сроки большевистской, острой и непримиримой борьбой за качество сева.

Что требуется для этого? Поднять коммунистов, комсомольцев, рабочих МТС и совхозов, колхозников, — словом, весь народ на борьбу за высокий урожай. Дело идет о нашей чести, о нашей способности выполнить задания партии и правительства об урожайности. Дело идет о проверке нашей готовности еще больше укрепить мощностную Родину, колхозный строй, задержать рань, нанесенные войной, строгий зажиточный, счастливый быт.

К сожалению, некоторые руководители районов, земельных органов и колхозов все еще не прониклись сознанием высокой ответственности за судьбу урожая, не мобилизовали всех сил на полевые работы, допускают четвертое, либеральное отношение к зарушим агротехникам. Такие руководители с удивительным хладнокровием строят планы на длительную задержку посевной кампании, забывая о том, что означает партийная и государственная дисциплина.

В постановлении Центрального Комитета ВКП(б) от 10 марта 1945 года перед горнозаводскими районами поставлена задача: резко улучшить урожайность, создать прочную производственную базу для своей промышленности. Центральный Комитет ВКП(б) потребовал от партийных организаций горнозаводских районов коренным образом улучшить руководство сельским хозяйством.

Однако многие партийные организации этих районов плохо выполняют требования партии, а некоторые из них грубо нарушают партийную дисциплину: допускают срыв сева в сроки, установленные Центральным Комитетом ВКП(б), сморщились с отставанием и не принимают решительных мер для досрочного проведения сева, сознательно или наотказку посевной.

Вот некоторые факты. Верхотурский район, который в прошлом году шел вперед многих районов, на 25 мая выполнил план сева только на 20 процентов. Уже проходит посевная в Невьянском районе, где засеянная площадь яровых составляет 14 процентов к плану. Еще хуже положение в Верхне-Салдинском и Нижне-Салдинском районах. Имея небольшие планы сева, эти районы похорошеют в худшем: первый выполнит план на 10,6 процента, а второй — на 2,3 процента. Но явный провал мало тревожит райкомы партии. Надо напомнить секретарям райкомов тов. Доскунову и Фокину, что партия строго спросит с них за неудовлетворительное руководство сельским хозяйством, за несоблюдение партийной и государственной дисциплины.

Сейчас, в решающие дни сева, необходимо повсюду — в МТС, совхозах, колхозах изыскать дополнительные возможности, мобилизовать новые силы для ускорения темпов и повышения качества полевых работ. Там, где до настоящего времени еще не закончена посадка смородины, провести ее в один-два дня, неуклонно соблюдая требования агротехники. Там, где запоздали с посадкой картофеля, развернуть ее так, чтобы не позднее 1 июня закончить, прибрав двухуровневую высадку, удобрения, посадку под плуг с маркером.

Успех дела всегда бывает там, где можно найти внутренние резервы и умело правильно использовать имеющиеся силы. Достаточно сослаться на Таборинский район, завоевавший переходящее красное знамя околхоза области и обкома ВКП(б). Чтобы действительно наступить в ход все силы, нужен продуманный план, график работ по каждому колхозу. Значение графика в том, что он позволяет работать не вслепую, а конкретно, оперативно, способствует лучшему использованию рабочей силы, машин, живого тягла, подтягивающих отстающих до уровня передовиков.

## Благодарим великий русский народ!

На собрания рабочих среднеазиатских национальностей, работающих на предприятиях Свердловска

Вчера в Свердловском государственном театре оперы и балета имени А. В. Луначарского состоялось торжественное собрание рабочих среднеазиатских национальностей, работающих на предприятиях Свердловска, совместно с представителями партийных, советских, общественных организаций и станюковцами города.

Собрание открыл председатель исполкома Свердловского горсовета тов. Толочин. Поступает предложение избрать почетный президиум. Под бурные аплодисменты всего зала в почетный президиум избираются члены Президиума ЦК ВКП(б) по главе с великим вождем товарищем Сталиным.

Слова доклада представляется представлять ЦК КП(б) Узбекистана тов. Салыкову. Октябрьская революция, — говорит докладчик, — положила предел бесцельному угнетению народов Средней Азии, в том числе и нашего узбекского народа. Мы обязаны этим великому русскому народу, нашей славы партии Ленина — Сталина.

Докладчик подробно говорит об огромном внимании Ленина и Сталина к народам Средней Азии. «В наших социальных республиках, — сказал он, — создана разнообразная промышленность, неизмеримо высоко поднялось сельское хозяйство, исключительно выросло благосостояние трудящихся». В Узбеки-

стане, как и в других республиках, расцвела культура — национальная по форме и социалистическая по содержанию.

Когда началась Великая Отечественная война, бойцы среднеазиатских просторов, волевыми русскими богатырями, отважно ринулись на защиту Родины. Вместе со своими русскими братьями узбеки знавали сладость победы над ненавистным врагом, отстояли свою свободу и независимость.

Председательствующий тов. Голоин сообщает, что специальным Указом Президиума Верховного Совета Узбекской ССР награждены почетными грамотами 70 рабочих-узбеков, станюковцев свердловских предприятий. Тов. Салыков зачитывает Указ.

Грими здоровца в честь любимого вождя и гениального полководца Маршала Советского Союза товарища Сталина, торжественно звучит Государственный Гимн. Собрание под бурные аплодисменты принимает приветствие вождя народов товарищу Сталину.

После собрания с большим успехом прошел концерт, в котором приняли участие концертный ансамбль Танкентского областного театра, самодеятельный узбекский коллектив из рабочих Уральского алюминиевого завода, а также самодеятельные коллективы свердловских заводов и клубов.

В Армавирском районе колхозы сильно отстают с севом. План полевых работ выполнен немного больше, чем на 30 проц. А старший агроном тов. Плотинов говорит: «Надо бы с'ездить в колхозы, но... отчет никак не могу закончить».

Рис. Г. Ляхина.

## Праздник на Уральском танковом заводе имени Сталина

Радостная весть о приветствии товарища Сталина, присвоении Уральскому танковому заводу № 183 имени великого Сталина и о награждении его орденом Отечественной войны I степени с вышивкой молнии расцвела по нехам и отелам завода.

В цехах собрались рабочие, инженеры, мастера, звазованно говорили о высокой оценке, которую дал их самоотверженному труду любимый вождь. Четыре года назад на Урал прибыл эшелон с оборудованием и людьми танкового завода. Славный путь прошел за эти годы заводской коллектив, вдохновленный единым желанием сделать все для быстрого разгрома врага. Уже через 2 месяца после переезда на Урал завод достиг довоенной мощности и неустанно увеличивал выпуск грозных танков. Двумя орденами была отмечена работа завода в годы войны. 24 месяца развезается над ним слава Знамя Государственного Комитета Обороны.

И теперь самоотверженный труд уральских танкостроителей снова по заслугам отмечен Родиной.

В 8 часов вечера на заводской площадке собрались рабочие и инженерно-технические работники завода. Начинаясь общезаводской митинг, посвященный приветственной телеграмме товарища Сталина и высоким наградам, которых удостоился завод правительства.

Митинг открыл парторг ЦК ВКП(б) тов. Петухов. Он зачитал телеграмму товарища Сталина, поздравившего коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода с большой производственной победой — выпуском тридцатипяти тысяч танков и выражением в связи с этим award орденом Отечественной войны I степени.

Сталинские слова «Ваш героический труд под нашей доблестной Красной Армией разгромил гитлеровскую Германию и победоносно закончил войну» вызывают бурю аплодисментов. Премит мощное «ура». Раздаются возгласы: «Да здравствует великий Сталин!».

«Слава любимому Сталину!».

Когда стихли аплодисменты, парторг продолжал читать телеграмму вождя: «Желаю вам новых успехов в деле выпуска танков и другой продукции, необходимой нашему народному хозяйству и Красной Армии». Снова гремит аплодисменты. Из края в край перекачивается русское «ура» и возгласы «Слава великому Сталину!».

На трибуне директор завода — Герой Социалистического Труда тов. Макараев.

Нет слов, чтобы выразить безграничную радость, охватившую по этой площадке проходит наш юбилейный, 35-тысячный танк. И сегодня Родина высоко оценила наш скромный труд. Нам полагается великий Сталин. Что может быть ценнее этой похвалы!

Тов. Макараев вспоминает о трудном пути, пройденном за эти годы заводским коллективом. Нехватало людей, оборудования, материалов, нужно было ввести новую, совершенную технологию. Коллектив завода с честью преодолел все эти трудности, найдя горячую поддержку новых друзей — уральцев.

— Мы счастливы, — говорит товарищ Макараев, — что нам удалось создать такие грозные машины, которые по своей эффективности, мобильности, качеству брони намного превосходят хваленую немецкую технику. Наш ответ на похвалу великого Сталина, на высокие награды может быть только один: работать еще лучше, работать, не покладая рук, для укрепления могущества нашей Родины!

О большой, самоотверженной работе, которую проделали технологи, мастера, рабочие завода по созданию мощных танков, говорит тов. Бугуров.

Возвлеванную речь произнес один из старейших рабочих завода, 30 лет отдавший производству, тов. Юрватский.

— В годы гражданской войны, — говорит тов. Юрватский, — мы ремонтировали бронепоезда. Было холодно, голодно, работали без оборудова-

ния, материалов, — и все же мы хорошо помогли своей стране. В годы Отечественной войны мы делали танки. И тогда, как и 20 лет назад, каждый из нас сказал: ничего, все перевесит, все трудности переберем, но фронт у нас столько боевых машин, сколько потребуется. И мы не плохо поработали.

Так оправдаем же похвалу вождя, высокие награды новым напряжением в труде!

От имени трудящихся города танкостроителей приветствует секретарь городского парткома.

С исключительным подъемом, под бурную овацию митинг принял приветственное письмо великому Сталину.

— Коллектив нашего завода, — говорится в письме, — дает Вам, наш любимый отец и друг, священную клятву работать еще лучше, с честью оправдать высокую оценку, которую Вы дали нашей работе.

Коллектив завода принимает на себя новые обязательства: досрочно закончить подготовку программы, добившись среднегодового увеличения выпуска продукции на 4 процента; уменьшить потери от брака на 15 процентов; снизить себестоимость продукции во втором полугодии не менее, чем на 10 процентов; сократит сверхплановые обязательства 1 миллион часов электротермии и 200 тонн макулатуры; дать сверх плана дополнительно к обязательствам 3000 тонн фасонного литья; образцово провести сев и собрать отличный урожай на подсобных хозяйствах; полностью выполнить программу жилищно-бытового строительства.

Митинг окончен. И снова раздаются приветственные возгласы в честь нашей Родины, в честь победоносной Красной Армии, в честь любимого Сталина.

Люди мужество расходятся по нехам. У всех одна мысль, одна мечта: надо еще лучше работать, работать так, чтобы снова заслужить похвалу Сталина.

Е. ВЛАДИМИРОВ.



Герой Социалистического Труда Ю. Е. МАКАРАЕВ.

## ЕДИНСТВО ФРОНТА И ТЫЛА, КАКОГО НЕ ЗНАЛА ИСТОРИЯ

Советская страна венчает лаврами героев Великой Отечественной войны. Три дня назад правительство Союза Советских Социалистических Республик чествовало командующих войсками Красной Армии, полководцев сильнейшей армии мира. Вся страна с чувством законной гордости отмечала боевые заслуги самоотверженных бойцов и командиров нашей доблестной защитницы, наших вооруженных сил. Сегодня страна отмечает вернейших помощников Красной Армии — кузцов грозного оружия, строителей могучей боевой техники.

В связи с большой производственной победой — выпуском тридцатипяти тысяч танков, Уральский танковый завод удостоен имени вождя революции и организатора всех наших побед — великого Сталина и награжден орденом Отечественной войны I степени. Товарищ Сталин от лица всей страны поздравил рабочих, инженеров, техников и служащих завода и заявил, что их героический труд помог нашей доблестной Красной Армии разгромить гитлеровскую Германию и победоносно закончить войну. Обращение товарища Сталина к одному из героических отрядов советских танкостроителей будет особенно встречено всем рабочим классом, всем советским народом, как новая высокая оценка трудовых подвигов народа в Отечественной войне против гитлеровской Германии.

Осенью 1941 года в момент, когда наша Родина переживала тяжелое и опасное для танкового завода, в колхозе имени Декабристов, в глубинном тылу, на Урал, то был момент, когда гитлеровские орды, пользуясь неблагоприятными для Красной Армии условиями первых недель войны, рвались в глубь нашей страны.

Наша танки встали в первые дни войны показали свое исключительное превосходство над немецкой техникой, но танков у нас все же было в несколько раз меньше, чем у немцев. Наша танковая промышленность, по оценке товарища Сталина, еще в первые месяцы войны работала очень хорошо и выработала немало превосходных танков. Но немцы выработали гораздо больше танков, ибо они имели тогда в своем распоряжении не только свою танковую промышленность, но и промышленность Чехословакии, Бельгии, Голландии, Франции. «Без этого объективна», — указывал товарищ Сталин в докладе 6 ноября 1941 года, — Красная Армия давно разбилась бы немецкую армию, которая не идет в бой без танков и не выдерживает удара наших частей, если у нее нет превосходства в танках.

Товарищ Сталин указывал тогда на необходимость свести к нулю превосходство немцев в танках и тем коренным образом улучшить положение нашей армии. Для этого товарищ Сталин начертал боевую программу резкого увеличения производства танков и противопанковых средств. И эта программа была успешно выполнена героическим рабочим классом Советской страны.

Только Уральский танковый завод выпустил 35 тысяч танков. Но этот завод — не единственный в нашей стране. Не трудно левая, куда производное количество танков получила Красная Армия и какую неоценимую роль сыграла она против гитлеровской армии! Эти танки крушили оборону противника, глубоко врываются в его тылы, окружали немецкие войска и пропали победным маршем по улицам Берлина.

Гигантский рост танковой промышленности во время войны показал наглядно, какими величайшими преимуществами обладает советское хозяйство, социалистическая индустрия.

Устойчивый высокий награды и похвалы, коллектив Уральского танкового завода вынесал одну из славных страниц в историю Отечественной войны. Этот коллектив перенес неимоверные лишения и трудности, но он сделал для Родины все, что он мог. Так и весь рабочий класс, так и весь наш народ с величайшей самоотверженностью отдавал свой напряженный труд на алтарь отечества, чтобы увенчать тяжелую борьбу своей полной победой над врагом!

Отдельным Указом Президиум Верховного Совета СССР наградил медалями 495 работников Уральского завода за успешную и долготерпеливую работу на заводе № 183. Этим Указом Советского государства отмечены, как высоко ценится у нас достояние безупречной работа заводского состава промышленности. Медалями награждены люди, которые работают на заводе больше десяти лет, которые закладывали основы танкостроения. Эти люди, не считаясь ни с какими трудностями и лишениями, в тяжелую для страны пору оставили родные дома, семейные очаги и вместе с заводским оборудованием выехали на Урал, чтобы там в новых условиях, и непривычной обстановке взяться за оборонное дело. Нехватало жилищ, нехватало питания, но люди не считались ни с чем, когда речь шла о спасении Родины. Старые кадры работали не только сами работали, но они добровольно взяли на себя большую труд обучения новых кадров, новых тысяч рабочих и работников, пришедших в станком по время войны.

Большая производственная победа Уральского танкового завода раскрывает один из источников мощи социалистического государства, один из источников нашей исторической победы над гитлеровской Германией. Это источник — в единстве фронта и тыла. Наша страна во время войны превратилась в единый неразрывный лагерь самоотверженно поддерживающий свои Красную Армию, свой Красный Флот. Искрою еще советский тыл не был так прочен, как во время войны с гитлеровской Германией. У Красной Армии оказалась наиболее прочный и надежный тыл, чем у всех армий мира.

Откуда это единство фронта и тыла, единство, какого не знала история? Оно проистекает из морально-политического единства нашего народа, но не только в результате победы социализма в нашей стране. Под руководством славы партии Ленина — Сталина и построили социалистическое общество. Наш рабочий класс, совместно со всем народом владеющий оружием и средствами производства, не знающий ни эксплуатационной, — это новый рабочий класс победоносного которого не знала история человечества. Наше советское строительство, базирующееся на современной технике, — это современное крестьянство, победоносного которого не знала еще история человечества.

Наша советская интеллигенция, служащая народу и в одной упряжке с рабочими и крестьянами строила под социалистическое общество, — это совершенно новая, трудовая интеллигенция, подобной которой нет ни одной стране земного шара. Советское общество живет едиными общими интересами, единым идеями, едиными стремлениями. Поэтому у такого общества армия и народ — это одна семья, единое общество фронт и тыл — единое целое. В этом — сила нашего шествия, в этом его непобедимость!

Великий большевистский партией коллектив высочайшими идеями, вполнающей животворной силой своего патриотизма, наш народ еще раз доказал, что не мог бы взять.

Теперь, когда война в Европе кончилась и начался период мирного строительства, сильный своим единством советский народ движется дальше вперед, решительно новых задач. Товарищ Сталин поздравил коллектив Уральского завода новых успехов в деле выпуска танков и другой продукции, необходимой нашей народному хозяйству и Красной Армии. Весь рабочий класс присоединяется к этому пожеланию великого вождя и будет с новыми силами трудиться, чтобы сделать народное хозяйство и Красную Армию победоносной и экономически мощи страны.

Слава труженникам тыла, слава строителям — героическим участникам Отечественной войны! Слава советскому народу!

(Из перевода) «Правда»

за 27 мая

## ПОСЛЕДНИЕ ДНИ МАЯ — ДНИ УДАРНОЙ РАБОТЫ НА ПОЛЯХ

В ЕГОРШИНСКОМ РАЙОНЕ БЕЗОТВЕТСТВЕННО ОТНОСЯТСЯ К СЕВУ

### Закончили сев зернобобовых

1. Колхоз имени 7-го Съезда Советов (председатель тов. Перминов), Верхне-Тавдинского района.
2. Колхоз «Свобода» (председатель тов. Васильев), Таборинского района.
3. Колхоз «Новый путь» (председатель тов. Кузнецов), Краснояльничского района.
4. Колхоз «Новый путь», Кушвинского района.
5. Колхоз «Красный ударник», Кушвинского района.
6. Колхоз «Объединение» (председатель тов. Федосеев), Красноуфимского района.
7. Колхоз «Красный Урал» (председатель тов. Чигиринских), Шалинского района.
8. Колхоз имени Мишурина, Таборинского района.
9. Колхоз «Дружный», Таборинского района.
10. Колхоз «Стальной конь», Таборинского района.
11. Колхоз «Третья пятлетка», Таборинского района.
12. Колхоз «Северный остров», Таборинского района.
13. Колхоз «Красный восток», Таборинского района.
14. Колхоз «Крестьянин», Таборинского района.
15. Колхоз имени Сталина, Таборинского района.
16. Колхоз «14-я годовщина Октября», Таборинского района.
17. Колхоз имени Чакалова, Серовского района.
18. Колхоз «16 лет Октября», Серовского района.

### На полях... агрономического отчета

В Армавирском районе колхозы сильно отстают с севом. План полевых работ выполнен немного больше, чем на 30 проц. А старший агроном тов. Плотинов говорит: «Надо бы с'ездить в колхозы, но... отчет никак не могу закончить».

Рис. Г. Ляхина.



С посевами туго и плохо с тяглом. Но Плотинов думать не может об этом. Он третью неделю готовит отчет. Тревожные сигналы не слышит. «Протрет, улыбнется и снова протрет, и снова без отдыха ишиет». В. ЭНСКИЙ.

### Преступная беспечность

Прошли все сроки, а колхозы Егоршинского района выполнили план сева зернобобовых культур в 26 мая только на 30,2 процента. По темпам посевных работ Егоршинский район — один из самых отстающих в области.

В чем дело? — Спрос. Этот ответ вы услышите от любого работника района, сельсовета, колхоза. В подтверждение вам расскажем несколько анекдотов.

Действительно, метеорологические условия в этом году неблагоприятны.

Но разве для одних егоршинцев созданы трудности?

Некустово большевиков заключаются в том, чтобы преодолеть трудности, уметь маневрировать, уметь использовать все возможности и по мере готовности отдельных участков земли быстрее и добротнее обрабатывать и посеять хлеба, не нарушая агротехники.

— Нет, неправильно, но председатель Халайин приказал... Ну и...

Тов. Забелин приказал прекратить сев вручную. А в это время в колхозах имени Фурманова, имени Калинин, имени Кагановича, «Красный партизан» и в других сев вручную шел самым пырком фронтом. Люди разбрасывали пшеницу, горох... По существу, в районе начался массовый сев вручную.

Вторая картина: в кабинете того же старшего агронома МТС тов. Забелина являлся делегация в состав: председатель колхоза имени Сталина тов. Бугурова, председатель Больше-Трифольского сельсовета тов. Лаврентьева и председатель исполкома райсовета тов. Пирогова.

— Сеять надо, тов. Забелин, — сказали они.

— Да, сеять надо, время уходит, — подтвердил агроном.

— Да, но... сеялки-то не плуг, Михаил Васильевич, — прозрачно намекнул Бугурин при молчаливом согласии остальных.

— Сеять разрешено только сеялка-

ми, — трезвал агроном и аудиторная комиссия.

Как ни странно, но большинство руководителей колхозов хочет намерстать упущенное не иначе как за счет снижения агротехники.

«Сеужали нет других путей? — Есть! И другой путь забраб председатель колхоза имени Декабристов Юзьяма Егорича Забелин. У него ежегодно работает на полях 15 плугов, 3 конных сеялки, а на боронение, кроме лошадей, — 30 бычков. В этом колхозе на землях вспахано уже более 100 гектаров, а всего земли у него подготовлено более 400 гектаров.

Что, другой климат в колхозе имени Декабристов, что ли? Наоборот, в этом колхозе места низкие и даже в ранние сухие весны пашня долго не просыхает.

Другой пример: на полях локровского колхоза имени Фурманова работает комсомольско-молодежная тракторная бригада Навыла Бакина. В этой бригаде на каждый 15-сильный трактор уже выработано по 70 гектаров. Трактористы Ю. Завказкина, А. Морозова, В. Падыхин, Н. Федеева ежегодно выполнят задание на 130—170 процентов и экономят горючее от 23 до 44 килограммов за смену. Им климатические условия не мешают.

В чем же главные причины низких темпов полевых работ в колхозах Егоршинского района? Председатели колхозов возложили большие надежды на МТС и «беспечно» не используют живое тягло. Если колхоз имени Декабристов вспахал на землях 100 гектаров, то остальные 17 колхозов вспахали столько же. Колхозы имени Кагановича, имени Сталина на землях не вспахали ни одного гектара. Здесь на тракторах даже «бронят». В больше-трифольском колхозе «Красный партизан» на землях вспахано 6 гектаров, но боронят тоже на тракторах.

В районе по плану должно было быть ежедневно не менее 400 гектаров крупного рогатого скота. Но что говорить об использовании крупного рогатого скота, когда добрая половина лошадей не используется на севе.

Только преступной беспечностью руководителей колхозов и района можно объяснить столь тяжелое положение, создавшееся в колхозах Егоршинского района.

П. СОЛОМЕН.

### САМООТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД

ГАРИ, 28 мая (по телефону). Самоотверженно работает на полях колхоза «Трудовик» тракторист Федор Лыжина. Умело используя каждый поворот часа, любовно ухаживая за машиной, он изо-

дня в день при норме 8 гектаров вспахивает по 14 гектаров. Немалая заслуга тов. Лыжина в том, что колхоз сегодня засеивает последние гектары.

### День Свердловской магистрали

27 мая по Свердловской дороге был проведен день усиленной выгрузки и за сутки выгружено на 26 вагонов больше государственного плана.

Не обеспечили повышенного задания по выгрузке Свердловское отделение (начальник отделения тов. Попов) и Тагильское отделение (начальник отделения тов. Артюшин). Перевыполнили задание Надеждинское отделение.

Не справились с выгрузкой вагоны, где заместителями директора по транспорту тт. Прокопенко и Шкляр. План погрузки за сутки невыполнен на 387 вагонов. Хуже всех работало Свердловское отделение. Перевыполнили план погрузки Тагильское и Надеждинское отделения. Хорошо работали Благодатский и Бокситовый рудники, перевыполнившие план погрузки.

Егоршинский район.

